
  

 

 

 

 

1. How many people (Full Time Equivalent) were employed in Scotland in your 

renewables business in February 2016 and February 2017, and how many do you 

anticipate will be employed in February 2018, under the current policy landscape? 

February 2016: 1942.2 

February 2017: 2011.2 

February 2018: 1670.2 

 

 

 

2. When thinking about the future of your renewables business in Scotland over the 

coming 12 months, how do you feel? 

Very positive 6.52% 

Quite positive 41.3% 

Neutral 19.57% 

Quite negative 21.74% 

Very negative 10.87% 

 

 

 

3. When thinking about the future the renewables sector more generally over the 

coming 12 months, how do you feel? 

Very positive 2.17% 

Quite positive 15.22% 

Neutral 41.3% 

Quite negative 36.96% 

Very negative 4.35% 

 

 

 

This survey was conducted online between Feb 6 and Feb 19 2017 
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